

## 十一黄金周 服务手册

# 长假出游带火省城租车业

## 国庆节前汽车租价上涨



主  
打

### 国庆节期间“95598” 24小时畅通

“为确保国庆节可靠供电,让百姓亮堂堂过节,各项检修工作已经收官。”济南供电公司变电检修工区侯主任介绍。28日,济南供电公司结束了最后一项检修任务,目前,电力设备健康水平达到最佳状态。国庆节期间,“95598”电力彩虹热线24小时畅通。

节日期间,“95598”电力彩虹热线24小时畅通,随时接听紧急报修电话,确保节日期间用电无虞。在确保正常巡视的前提下,供电部门还将有针对性地市政施工场所进行特巡,加强监督,对于发现的违章施工、违章爆破等问题下达违章通知书并及时处理。(李飞 吕锦绣)

### 明星社区广场 整治昨启动

28日,槐荫区园林局、张庄路街道办事处联合实施的明星社区广场整治正式启动,预计将在10月底完工。

此次广场整治工期为一个月,分三个步骤进行。园林工作人员将首先对广场绿地进行检查,对现有苗木进行清理和整形修剪。之后将对广场进行功能分区,对不合理的设施及绿地进行清除和移位,适当补栽高大乔木,增加一部分园林、环卫、健身设施。最后将对广场上原有设施进行修补和涂饰,使旧有设施整体提升,增加美观性。(赵丽 丁欣)

本报9月28日讯(记者 邱祯)“一天不租,最少要租用三天”。27日,记者在采访时了解到,随着国庆节长假的临近,提前预订准备届时租车自驾游的市民多起来,济南汽车租赁市场也从本周开始火爆,租赁价格也跟着看涨。

27日,记者走访鸿达、华奥等多家济南汽车租赁公司发现,不断有市民前来咨询国庆节租车的事。“今年国庆节,我们准备租车在省内转一圈。”在二环东路一家汽车租赁公司,市民张先生说。短短半小时内,记者看到前去咨询租车事宜的市民就有5个。这家租赁公司的经理王先生说,“长假马上就要到了,汽车租赁从本周开始火了起来,上门及电话咨询的也多。”

据了解,每年“十一”假期都是汽车租赁的高峰,但今年汽车租赁生意不但来得早,而且明显好于往年。济南鸿达汽车租赁公司一位工作人员介绍,由于上半年天气情况不稳定,几个小长假自驾出行的人比起往年有所减少。如今临近“十

一”假期,又逢秋高气爽,人们的出行热情高涨是造成如今汽车租赁火爆的最主要原因;另外现在常有好几个家庭组织起来一起自驾出游,这也是造成火爆的一个很重要原因。

因节前汽车租赁需求增多,车源紧张,市场火爆,从本周以来,除了带司机出租车的及个别专车做自驾游租车业务,租赁价保持不变外,大多数租赁公司因车源供不上需求,对现在预订国庆节的车,价格都普遍提高了20%,个别上涨比例达50%之多。对出行的距离也有限制,一般一天在200—400公里以内,超出每公里会加收1—3元不等。不过也有的租赁公司对于提前预订的客户有优惠,或是不涨价。

### 首届人民东方读者节 10月1日起举办

你想聆听大师对三国、红楼的全新解读吗?你想与高考状元妈妈分享子女教育经验吗?……10月1日至15日,您只要参加在历山剧院举行的首届人民东方读者节活动即可实现。这是记者在“人民东方读者节暨东方大讲堂走进山东”新闻发布会上获悉的。

活动期间,每天上午将邀请著名文学理论家王志武教授,中学高级教师、高考状元妈妈吴丽萍,IBM战略咨询首席顾问白立新博士等10位知名作家在历山剧院举行讲座。本次读者节活动索票电话是85976181。(李钢)

### 济空蓝天幼儿园 获评军队示范幼儿园

28日上午,济空蓝天幼儿园举行了“军队示范幼儿园”揭牌仪式。

济空蓝天幼儿园是山东省首批示范幼儿园、山东省十佳幼儿园、空军示范幼儿园。在今年4月的军队示范园评比中,济空蓝天幼儿园被评为军队示范幼儿园,该园也是空军部队在济南的第一所全军事示范幼儿园。(李飞 杨微)

### 五里沟街道 将举办创业培训班

十月中下旬,五里沟街道劳动保障服务中心将免费举办一期创业培训班,聘请山东省就业办专职教师授课。

此次培训主要针对户籍在五里沟辖区的应届届大中专业毕业生、失业人员以及有创业意愿的未就业人员,共计30名,培训不收取任何费用。有意者请携带户口本、身份证等相关证明材料到五里沟街道劳动保障服务中心报名,联系电话:87920528。具体开班时间另行通知。(赵丽 田琳)



### 我的“小档案”



徐嘉诺,女,2006年4月30日出生,来自平阴县实验幼儿园中一班。爱好:唱歌、跳舞、轮滑、听故事、做手工。

### “聊天”宝贝徐嘉诺——

## 天气挺晴朗 大家来锻炼

大家好!我是今天的“聊天”小主持徐嘉诺,老师都说我是一个活泼开朗、爱学习的乖乖女,我很高兴能和大家一起“聊天”关注天气,今天的天气晴朗,太阳公公又和我们见面了,适合晒衣晨练。我们小朋友早早起床一起锻炼身体,让我们的身体棒棒的!

国庆节快到了,大家游玩时要关注我们的“宝贝聊天”啊!同时也祝愿我们的祖国更美好,小朋友们健康快乐!

### 今日天气预报

29日多云转晴,北风转南风都是2~3级,今晨最低气温济阳、商河、章丘8℃左右,市区、高新区及其他县(市)区10℃,白天最高气温全市一般在22℃左右。

### 北大幼教中心将落户济南

本报9月28日讯(记者 张璐)北大资源山东地产相关负责人28日宣布,具有近60年幼教历史的北大幼教中心即将落户济南,这既是北大幼教中心在北京以外的第一座分园,也是北大资源对其山东地产项目优质教育资源注入的第一步。

相关负责人透露,北京大学幼教中心在济南分园将落户其在售商品房项目中,分园占地3700平方米,建筑面积2600平方米。该园由北大幼教中心直接管理经营。规划中,济南分园保障业主子女入园的同时,也将面向社会公开招生。



28日,济南市首个“陶艺文化教育基地”落户南辛庄小学,同时该校第五届陶艺节开幕。授牌仪式现场,展出了近300件师生陶艺作品。图为陶艺社团的孩子们表演陶艺。本报记者 李飞 摄

## 2010齐鲁秋季汽车展示交易会

【时间:2010年9月9日—12日 地点:济南国际会展中心—济南舜耕国际会展中心】  
 临沂分会场 时间:9月17日—19日 地点:临沂鲁南国际会展中心  
 济宁分会场 时间:9月24日—26日 地点:济宁市体育馆

【主办单位:齐鲁晚报·生活时报】  
 【承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司、齐鲁晚报今日传媒、齐鲁晚报今日互动】  
 【协办单位:国华集团、山东微亚汽车有限公司、车展招商:0631-8619000、汽车用品招商:0631-8619000、齐鲁网、齐鲁网广告招商:0631-8175000、刘福元】

济南、临沂、济宁黄金车市三地联动 齐鲁车展开启“双会场”模式